MOTION & CONTROL"

NSK 2% 580

=15E (High Accuracy) %%

s
AT TR R R -
SER T R B AR P L - AREAIE




HEEEMNESYEETBE  rERTEAM - S 8&83= - High Accuracy %%l
SYEeigd B SIBE (High Accuracy) RFUAJHA B « HS B o

BRUSIRERES ST EE (BRI - BREL - AR EENSERNER N ERRREAS BRI RIS RE R

BRBEREBE - NSKIEREIETHRNBIMBSRER » BRRNRMTES - - -
fE L —(E 2 I AR BT BRI, o R T At AT R AONSK S R - — SR ' =
BREWES B AEEEEETRTZEERM SARAE -

B R AR AT T 0 S T AR 0 T E RS R A s B o S A R B A0S
S BT AR ERE MR BB - RS AR RE o

O XA MER I
SRR RAERHN TR T HRE
2 RAIEHREFREEC R » BE
IR SR RERNREN -

B EUEEHGTEE o

1. B T EEENED - .
1B EELIEBRT » LR BRI MRERNEET » BIR 7 113K b m —
NEIEZEE S EEAEE g

/

HA RIS RO B -
33wz =5 E
2. ATEA L REVRIE T1/3 ] 25 T M R R A I T » W
HrkiEiE RE R BINERLLERE T 1/3 » KIBERIE : £ K > FISIRE E R St B B0 T /e o T B {E KRR
SEEELNESE (MARATAKZ MR ERENARLL Py % THASRIEAE T » SRR E N T o
BHME) :
3. BENALEHE R M L I
DR T 4RSS BRI TISEFLEE - g AR ERESE L [
BAVERZ ALRHEZE 1/2 LU » {61 7 4242 EREZA2 2 FAVRIRE | 0 :
B - 2B A T EEESRENMRIKEY - AR 2HEEE |
NE AR —FRE  EEMHERNEFEAL -
4. ZEERT  BERTEIE - SEEH4YESE
KIBEHINT S48 - EEEET - BRT SO  SEH O B
wE- O LIETH S,
] == S .
W AEHB MRS AT SHH S
Rt + BUE EIHEA/ NSRS - T
HS BXRY R
SRR RHS S - #EEEREARNER
AFHAFESRENMITREIRKE - 1 - 818
®1 BRERTINERG (KERADER) FBReRLER s - RANEERFERESHER -
& F £ SEREERSREA B BRI
ﬁiﬁ’é@f;’c ir‘f’fﬁﬂfﬁ‘% Sty | MTERESEL OB BRI AREA A
TR ESE L -
2Rl (R 0E0) RYRRREnTHRE © IR AR B R ER IR AR -
- T EEERMRE2 AR TR 2 E -
e MIMRRE © BB AT SRS B R ANET - 14
wEEA AEEIEEOE(L BRI EARIS 2 RIRIREA0 AL -
1/NSK NSK 2



High Accuracy &%l

HEk @B 2 RERIE IR

Hrkimd BEEEMRamE (1818) FralEBmEaIEE L -
SRERTICHHIKEEZ RENRE T 1/3 -

H A B 1%

B :HA30
TEE:Z3
BERT:460mmX380mm

LEm=

BH:LA30
TEE:Z3
BERT:460mmX380mm

H S B 1%

B :HS30
TEE: Z1
BERT:460mmX380mm

BEr=

BH:LS30
FEE: Z1
BERT:460mmX380mm

3| NSK

B2 sHEk@szEENEHEE

H A RIS
4 HiRE

L F
= (FA =

Fat
EAE—F &
Wt

i
o (B =L

aaaaaa

aaaaaa

H 5 BIs 0
4 HiRE

E
aaaaaa

aaaaaa

Pl Al P

&4

£ by -
!m s = e g T e e n..\.r..,!..-u,.--'ud...

‘ Q1Z2um ‘
o ‘

T 200mm
‘ 03T um ‘
'ﬁ.‘ 2 sl "‘

iTIE  200mm

E3 HARICELIERXAGAHER
i12um

1T  200mm

l G3Gum

N o ‘

iﬂ‘
{7IE  200mm
HS BU U ARV KRR A R

'\

BRTERIE - sRHEEE - BEED

HABUZE  HSEUSC BB AMBREAOMN T SIEREY » BAAA R LIAEMERLLE » THERET EEMATRT A0 &

BRHABE -

HAZ

BlZnLL LA3S ~ B2 HA BT LLERAYEE
@ZETE B E /N 1 BU5RAY HA30 —#%
@FI1EEL/ |\ 2 BUSRAY HAZ5 — 1k

H S &5

BlZnLLLS30 ~ Ed HS BT LLERAYEE
O@ZETE B E /)N 1 BUSRAY HS25 — %
@FI1EE/ |\ 3 BUSRAT HS15 — 1%

@LLLA35 Y 1/6 R9EEEH) NOOEIR T AY 120% AYMIME  @LLLS30 /Y 1/5 RYEEER ) [DODEIR T /Y 110% AURITE

WS T

3

TN Rt 1 ek

BAEREWMC (M)

>

w BT

i " ] T
2w
EE R
1 T
H&
200
= Rfd 2 58
.
- 15m
=
o
K
5
I o
i N B ]
i ]
T BEshmEie
. i
LAZIME & LAZIRNED m
ol HAZIRHE & HAZIRHER
{ w
A T =
T ol
= o
— L1 1]
= o
i il
b1
ml
n
-
; = !
S u % T3

B ()

HE EEERELR

mme| g
oo | ™1
. Eomf
=
] Rt 1 Bigh
=R
g wm .-—-.\
3
&
3
13000 -I
ol = L. 3 ..ar
1] rat) i Y] -}
m oW
P ENEiEE
LT .
M
1000 R~ 3 BUak
‘O
=
E “l /_\
=
g ol
Em-
A o
15 T o 3 (T
E w
W0 bRl
L
. LEZIRME & LEZIRAHN
HEZIME -8 HEZ1RARENG !
mo
18
o er HERAL =0 =
- =
= 1 -
i a0 ; .3
= ' &
i 17
o
11
100
phs !

18 o -] & | 35

NSK 4



HESEREEFRHNSEE(LES

High Accuracy &%l

BRI TR

BESREER T JEBEESHEEMP « EBEEHRP4 - BELPS - METERtAER T BETER 21 RPTERE

Z3 7Y 2 {ERERE - Rl AR MERE -

]2 REEMIE Bfi:um 11 FEERERAE (AREEV)

SR SR AR FEEAR

I5H P 3 P 4 P5

RESEHN =10 =10 + 20

RS HAME BRI EE 3 5 7

— 488 B R

fREEERE R W28 W3 +5 + 15 + 25

MRS R W2 B W3 AR E = 3 7 10

(RSB AR E )

CEAE R ATRITERTE N

D ERHH B E AT s LI, L

RERRE

LIRS B T TNSK K1®, - BT EHIGR(RE o

B

=5 BT TNSK KI%, mEetmsm R~
HA Bl B : mm HS Bzt B mm
TNSK K1, TNSK K1%, TNSK K1% TNSK K1,
i REEERV, X REEEV,
%2 RIFMBER L 1TREEEV, %2 RIFMBER L 1TREEEV,
HA25 159. 8 5.0 1.0 HS15 115, 6 40 0.8
HA30 190, 2 5.0 1.0 HS20 130, 3 45 0.8
HA35 216, 6 5.5 1.0 HS25 158. 6 45 0.8
HA45 248 4 6.5 1.0 HS30 188, 1 5.0 1.0
HABH 299 4 6.5 1.0 HS35 216, 6 5.5 1.0
- L -
Loy Vo Ve V|  SBEide
o] b {Dm
r——— T pr—
LI

SME/ ' NSKKI
B 13 NSK K1#HZtE

ONSK K1™ RERNBEMRERE= (MELBERRE) + (*NSK KI™ 1 HEOEE VI X NSK K1™ H#) + ((REREEV, X 2)

EE)BEEEE MM IR
RENESREEREE UK - LEREEEEEEREMI &S -
(EEhEEBREN LR aEsRER (P3kR) "JHE) -

£3 FEPTESNME Bfi:um
BESH
BHEE (m) P3 P4 Po
A~ 200 L 2 2 4
200~ 250 2 25 5
250~ 315 2 25 5 C] O
315~ 400 2 3 6
400~ 500 2 3 6
500~ 630 2 35 7
630~ 800 2 45 8 s
800~ 1000 25 5 9
1000~ 1250 3 6 10
1250 ~ 1600 4 7 "
1600 ~ 2000 45 8 13
2000 ~ 2500 5 10 15
2500 ~ 3150 6 11 17
3150 ~ 4000 9 16 23
*4 TEEFEEAIM
HA BUZ¢ HS AUz
. EEEE (N) B (N/ um) . TEREE (N) B (N/ pm)
PUTERE (Z1) | FTERE (Z3) | 4TARE (Z1) | Fh7alE (23) PYTERE (Z1) | FTaEE (Z3) | A4TARE (Z1) | FTalE (23)
HAZ5 735 2990 635 1030 HS 15 98 785 260 530
HA30 1030 4400 880 1270 HS20 147 1030 305 600
HA35 1470 6100 1030 1620 HS25 245 1620 385 735
HA45 1960 8150 1230 2060 HS30 390 2550 505 965
HAB5 3150 13100 1520 2450 HS35 590 3550 610 1140
N A
ATERISE R RN T HRMENRSE » EELHEXENRNREERER o A8 - 2SR5  FE506%
TERETETEIMNAYIRSR M ATERISE o
2%t HS 30/1000 AL C|2|-+ + K51 - 1
L R A
R i c2RGFER el
R (-] MEEY | CNWE- 4R

5 NSK

REERER AN - E - 6 e - e

(1) oM AELNE
L - e
5 [ i
D - SRR -+ SR
H TR - MEET

Pal ) MERYRELEE  FR R R TR e
el epaBHRTAAEERE L EReRsDERTRENER -

L.L LA
iR F1: EWEE - Rl - P R
WEIN 0D A - AR O R

(w2 ] S

— X MR8 e R

ENTE L TS TR T E N

OB HENH B RS IR E AR % - 18 Stopper EIRAVARRE N B RS BEMARIAVGE/ B EEE B A REIL/B N
BEIRTE - AR -

@SR EELER R BAVREE (FIRIBEERRIEN - /BERA MEARS) - EEMEMILEE T3
LERKE -

@5 NSK K1® #0535 » RSEARE - 50E C (BRIS0EC) » B B MISBERAEEE HAEIE

B o

4

NSK |6



HA &1 XA R~ &

High Accuracy &%l

SHEERIHA B » BRI A %R T 3TBETRAIANE « ALBIRENEY -

E15 ALE

= == N My By
s M R ET RN EBC & (ER - T T
L
1 W - N Ly K
By -] B-Rdx e o
- -I‘ -
[ rl | l -
L] . df i
K
[T H 1 1 ==
| lDJ M
= i I I J
e
- F -
[E14 ANEY 8 n;- F {5}
I L |
L] Wiy
——— —
: L
. L i e ! 4
B g | Bemaa Lk, J .
e
T 40 :
r ] ] ] =]
& ' ' = =
R H = =] 1)
: . th \_[ —+ 16 Enm
1
L Ed 1 | ey M
g,
L] -
[ =
W W | & [ nu f 1 um | " [ y . 1 4
[ Ly | - L Ly -
e 8 4 VFAmG . J
Lt q
K =TT | E==r—
Mz M . ' I|_-,I | I : =
| Ef I |
By 2 A F
W | W il - mf LG
[ [ i
#+*6 ANE/ALEVFREESRST
RS SRS JBHRRSE TBELRST EABEEH BHRER =
Al aE 'HE | RE RRINE RHEIRAATL SRS BELE | JBELS FLEE #ESEnRte | G RARE |EIHEXEE(E AFREREEE FFRENFE (N - m) JBREE | JBEL
H E W W L B J J2 M X ZFEEX ¢ Bi L1 Ji K T FHEEFL T N Wi H 1 F dXDXh Bs |(HEE)| Lgnax Cc (N) Co(N) M ro M ro M vo Dw (kg) |(kg/m)
HA25AN 40 5.5 12,5 48 147.8 | 35 100 50 M6 X 1,0X 10 6,5 126 13 34 5 12 M6 <075 | 10 | 11 23 22 30 TxX11x165| 11,5 20 3960 54000 115000 670 2060 2060 3, 968 1.2 3.7
HA30AN 45 75 16 60 177,2 | 40 120 60 M8 X 1,25 X 11 10 149 145 | 375 14 M6 <075 | 95| 11 28 28 40 9 X 14 %21 14 20 4000 79500 166000 1140 3550 3550 4 762 1.8 b8
HA35AN 55 47.5 15 3.0
HA3BAL 48 7.5 18 70 203,6 | 50 140 | 70 M8 X 1,25 X 12 10 173 16, 5 40,5 15 M6 X 0, 75 8 1 34 30, 8 40 9X 14 X235 17 20 4000 111000 226000 1950 5650 5650 5. 556 26 17
HA45AN 70 20 6,0
HAABAL 60 10 20,5 86 2334 | 60 160 | 80 M10 X 1,5 X 16 13 197 18,5 60 17 Rc1/8 10 13 45 36 52,5 14X 20X 27 | 225 | 22.5 3990 147000 295000 3700 8450 8450 6, 350 50 12,0
E:gg:ﬂ gg 12 23,5 100 | 284 4 | 75 | 206 | 103 | M12X 1, 75X 18 | 125 245 19,5 68 18 Rc1/8 ?: 13 53 43,2 60 16 X 23 X 32.5| 26,5 30 3960 232000 445000 6500 15400 15400 7,937 3 g 17, 2
x£T ENMBEARSRT
#RZE SRS JBHRRS JBELRST EABEEEH BHRER =
B aE 'HE | RE RRINE RHEIRAATL LB SRS BELE | JBELS FLEE #RZeERIE AL G BRARE |EIREEEE(E | FFREARTEE FFRENFE (N - m) JBREE | JBEL
H E W2 W L B J J2 MXZFEEX ¢ THAEQ: B L1 Ji K T #HEEFL T N Wi Hi F dXDXh Bs |(H#E)| Lgnax Cc (N) Co(N) M ro M ro M vo Dw (kg) |(kg/m)
HA25EM 36 5.5 | 23,5 70 1478 | 57 100 | 50 M8 X 1,25 X 10 6, 8 6.5 | 126 13 (30,5 | 11 M6 X 0, 75 6 1 23 22 30 TxX11x165| 11,5 20 3960 54000 115000 670 2060 2060 3. 968 1.6 3.7
HA30EM 42 | 7.5 | 31 90 177.2 | 72 120 | 60 M10 X 1,5 X 12 8.6 9 149 |14 534 5| 11 M6 <0 75 | 65| 11 28 28 40 9x 14 X 21 14 20 4000 79500 166000 1140 3550 3550 4762 | 2.6 5.8
HA35EM 48 | 1.5 | 33 100 | 203.6 | 82 140 | 70 M10 X 1,5 X 13 86 9 173 | 16.5 /40,5 | 12 | M6 X 0,75 8 1 34 30, 8 40 9X 14 X235 17 20 4000 111000 226000 1950 5650 5650 b,b56 | 3,8 17
HA45EM 60 10 |37.5] 120 | 2334 | 100 | 160 | 80 | MI2 X 1, 75X 15 10,5 10 197 | 18,5 | 50 13 Rc1/8 10 | 13 45 36 52,5 14X 20X 27 | 225 | 22.5 3990 147000 295000 3700 8450 8450 6,350 | 6.6 12,0
HAB5EM 70 12 | 43,5 | 140 | 284 4 | 116 | 206 | 103 M14 X 2 X 21 12,5 12 245 1 19,5 | 58 15 Rc1/8 1 13 53 43,2 60 16 X 23 X 32.5| 26,5 30 3960 232000 445000 6500 15400 15400 7,937 1 17,2
7| NSK NSK 8



HS &I R~T&

High Accuracy &%l

SHEERIIHS B BEERNAEEER T 28R AL B EMEY -
M AR ETRVURRIFEC S A o

E17 AL

E18 EME

ey
e s B Ao
a— T i e e i
™ o _'—I—_ —\—‘_
» A i Ly s e L ot
ml P | e i o o & - | =
o Fy . b 4 _
} | B = a|
IT T.
t B i @Eq_.; | : =T o -
L 1| Pl
Ma M H_I B | i | i =1 T] - -
| | = ﬁ W L W
L | t_ I 1 = 1 ¥
HIEY] ! ; '
a [ nst F 10
[ 35 L L, 1 ®F _ )
Le |
+£8 ALEARSRT
#RZE SRS JBHRRSE JBELRST EAZEEH BRRER He
Ly = BE | RE RRINE RHIRAAFL JEIBNE BELE | JBELS FLEE FRZEIRIEFL G RARE |ENREZEE(H | FFREREE(H EFEEHFE (N - m) JBEE | JBEL
H E W2 W L B J Jz M X ZFEEX ¢ Bi L1 Ji K T FHEEFL T N Wi H 1 F dXDXh B: [(##E)| Lomax C(N) Co(N) M ro M ro Mvo Dw (kg) |(kg/m)
(*) 3 5X6x%x85 2000
HS15AL 24 4.6 9.5 34 106 26 60 30 M4 X0 7X6 4 89, 2 14,6 19.4 10 ¢ 3 6 3 15 12,5 30 45%75%85 1.5 20 (1700) 15300 40000 199 395 335 2.718 | 0,34 1.4
HS20AL 28 6 1 42 19,7 | 32 80 40 M5 X 0 8T 5 102, 5 | 11, 25 22 12 M6 X0 75 |55 | 11 20 12,5 30 69 5x10 5 10 20 (gggg) 20400 52000 350 590 495 3.175 | 0,52 2.3
HS25AL 33 T 12,5 48 148 35 100 50 M6 X 1X9 6.5 126, 4 | 13,2 26 12 M6 X 0, 75 T 1 23 18 30 TX 11X 12 11,5 20 (gggg) 32000 78000 605 1090 910 3.968 | 0,85 3.1
HS30AL 42 9 16 60 176, 1 | 40 120 60 M8 X 1,25 X 12 10 150, 7 | 15, 35 33 13 M6 X 0, 75 8 1 28 23 40 TX 11X 16 14 20 (gggg) 51500 127000 1190 2120 1780 4 762 1.7 4.8
HS35AL 48 10,5 18 70 203,6 | 50 140 70 M8 X 1,25 X 12 10 175,6 | 17.8 37.5 14 M6 <0 75 | 85| 11 34 27.5 40 9 X 14 X 20 17 20 (gggg) 71500 172000 1980 3350 2820 5. 556 2.5 7.0
(*)HS15 YR EEBENIZIRFLELIMI A (3,5 X 6 X 8. 5) BiEHE o HBAMI (45X 7 5X8 5) s FAHEE ©
FEAMAR MRS B AR S o
+£9 EMBARSRT
#RZE SRS JBERRSE JBENRSE EAXBEEH BHRER He
BI5C aE BE | RE RRINE RHEIRAATL RHEBIL JEHME BELE | JBELS FLEE FRZEIRFEFL G RARE |ENREZEE(H | FFREREE(H FFRENFE (N - m) JBEE | JBEN
H E W2 W L B J Je M X ZFRE X ¢ TAZLQz2| B | L1 | Ji K T #ESEFL Ti | N Wi H 1 F dXDXh Bs |($#RE)| Lomax C (N) Co(N) M ro M ro Mo D (kg) |(kg/m)
(*) 3 5X6x%x85 2000
HS15EM 24 | 46 |18 5 52 106 41 60 30 M5 X0 8XT 4.4 551892146194 8 o3 6 3 15 12,5 30 45%75%85 1.5 20 (1700) 15300 40000 199 395 335 2.718 | 0,45 1.4
M6 X 1.0Xx9 3960
HS20EM 28 6 19.5 59 1197 | 49 80 40 53 5 102, 511,25 22 10 M6 <0 75 |55 | 11 20 15.5 30 69 5x10 5 10 20 20400 52000 350 590 495 3.175 | 0,67 2.3
(M6 X 1.0x095) (3500)
M8 X 1,25 X 10 1 3960
. M6 X 0, 75
HS25EM 33 T 25 73 148 60 100 50 (M8 X 1 25 11.5) 6.8 6.5 (126, 4|13,2| 26 (12) L T 1 23 18 30 TX 11X 12 11,5 20 (3500) 32000 78000 605 1090 910 3. 968 1.3 3.1
HS30EM 42 9 31 90 176, 1 | 72 120 60 LIS 1, 92 U2 8.6 9 150, 7|15 35| 33 i M6 X 0, 75 8 1 28 23 40 TX 11X 16 14 20 UL 51500 127000 1190 2120 1780 4 762 2.4 4.8
. (M10 X 1.5% 14.5) . . . (15) . (3500) . . :
HS35EM 48 | 10,5 | 33 100 203.6 | 82 140 | 70 LIy o< 1 18 o 19 8.6 9 [175 6|17.8|37.5 U M6 X0 75 |85 | 11 34 27.5 40 93X 14 X 20 17 20 U0 71500 172000 1980 3350 2820 5. 556 3.4 7.0
. : (M10 X 1.5% 14.5) : : : : (15) i . : (3500) . . .
(*)HS15 Y2 S BENIZIRFLELIMI A (3,5 X 6 X 8. 5) BiEE o HHEAMI (45X 7 5X8 5) A5 FAHETE ©
MRS B AR S o
9| NSK NSK |10



NSK BR = 152k MARATREBARFABARR  MERFLTRITEA -
HRAERTS » 22 LLER -

CAT.No. 3329TW 2007H30 BEZLTwBEERHDBIRAT



